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PbIHOK (bUTHEC ycnyr

- Boapacraroiias momyJisspHOCTb 30pOBOTO obpaza
»KI3HU U UHTEPEC K CIIOPTY CO CTOPOHBI HACEIeHUS

» B Poccuu nnayctpusa (puTHECA HAXOAUTCA B CTAIUU
pocra

» 1o MHEHU1I0 3KCIIepTOB Acconranuum nNpodeccuoHaIOB
(buTHeca, MoCJIeJHUE TObl (DUTHEC-UHAYCTpUA B Poccuu
CTaOMJIbHO pacTeT

- Koukypennus B CaHkT-1leTepbypre BbIicOKas

- OHAKO, KAUEeCTBO YCJIYT U BHEIPEHNE HOBBIX PEIIeHUH
B OTPACJIN OCTAETCA HA HEBBICOKOM YPOBHE



CyTb NpoeKTa

» IIpoexT npenarmosiaraeT OTKPbITHE HOBOTO
dbuTHec Ki1yda 1mog 6peHaomMm«Zinch» Ha
TEPPUTOPUU KPpeCcTOBCKOIO OCTPOBA

- OTpacyib IpoeKTa — PUTHEC YCIIYTU

« KOHKYpEeHTHOE ITPEeuMYIIEeCTBO - YCIYTU
JIOCTYITHBIE IITUPOKOMY KPYTIY JIUIL U
HCII0JIb30BaHHE NHHOBAIIMOHHBIX PEIIEHUN B
obJiacTu cropTa



Jlona 6peHaoB GUTHEC UHAYCTPUU B
CaHkT-lleTepbypre

Olympie;

WorldClass,

AlexFitness,1



[IlpenmyLlecTBa

- IIpaBUIbHBIN BHIOOD 1I€JIEBOH ayAUTOPUH
» YIauHOEe MeCTOHaxX0XK/JeHre 00beKTa

- Hastmuue CIIA nentpa

- HoBeninas cnopTuBHAsA TEXHUKA

- [IppuMeHeHre MHHOBAITUOHHBIX PEIIEHUH B
TPEHUPOBOYHOM IIpOIlecce



I
[IlpegocTaBaAeMble yCayru

Buabl abOHEMEHTOB:
«IIpeMmuym Kaacce»
«CTaHngapT»
«CtymeHT»

‘MMHanBuaAyaJIbHbIE 030POBUTE/IHbHbIC
IIPOrpaMMbI

IIporpamMmmbI 3aHATHUH A1 CEMbU

bacceunn

Cia — nmpoueaypmbl

JInTaHnue



RSN
TpebyeMmbie BNOXKEHUA

- MHBeCcTUIIUU B JAHHBIN OIPOEKT COCTABAT
55 MuIH. pybsen
» Ilepuog skcmayaranuu 4 roga

JleHeKHBIHN MOTOK, B MJIH.PYO.
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MHBECTULMOHHbIE NMOKa3aTe M

CTtaBKa AMCKOHTMpoOBaHUA 23%

MNepuoa, ropg [ANCKOHTUPOBAHHbIU NOTOK
0 -55 000 000p. 0

1 25 700 000p. 20 894 308p.

2 25 900 000p. 17 119 439p.

3 22 800 000p. 12 252 353p.

4 20 000 000p. 8 737 949p.

MToro : 59 004 049p.

NPV= 4 004 051 py6aen PeHTabenbHocTb = 7,2%

CpoK oKynaemocTu= 3 roja IRR=27%



PacyeT 3(pPEKTUBHOCTHU MPOEKTa

- NPV=Y CF/(1+i)" —IC = 20 894 308p. + 17 119 439p.+12 252
353p. + 8 737 949p. - 55 000 000p. = 4 004 051p.

4 004 051p. > 0 =mmm==) pOeKT 3PP EKTUBEH

» PeHTabenbHoCTb (PI) = NPV/IC*100% = 4 004 051 p./ 55 000
000p.*100% = 7,2%

*7,2% >0 mmmmmm) npoekT 3PPEKTNBEH



Cnacunbo 3a BHMMaHue!




